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Zadanie ]_ o Dowiesé¢, ze dla kazdej liczby rzeczywistej x > —1 zachodzi nieréwnosé

e“>1+In(z+1).

Zadanie 2 e Wyznaczy¢ najwieksza wartos¢ funkceji
f(z,y) =11z +13y
na elipsie
{(a:,y) catdry iyt = 1} :

Wyznaczy¢ wszystkie punkty, w ktorych warto$é najwieksza jest osiagana.

Zadanie 3 e Rozwiazac zagadnienie poczatkowe

x' = —x +cost +sint , v =y, z(0)=0, y(0)=1.

Zadanie 4: e Dana jest taka macierz A rozmiaru 10 x 10 o wyrazach wymiernych, ze

AT=1

gdzie I oznacza macierz identycznos$ciowg rozmiaru 10 x 10.
Rozstrzygnaé, czy stad wynika, ze

?

A=1T.

Zadanie 5 e Poda¢ przyktad skonczonej grupy G oraz takich jej elementow a i b
rzedu 2, ze element ab ma rzad 37.
Oczywista oczywisto$é: Uzasadni¢ poprawno$é podanego przyktadu.

Zadanie 6. Poczatkowo w urnie jest 60 kul biatych. Wyjmujemy z urny k kul
biatych i wktadamy 4k kul czarnych. Nastepnie z urny zostaje losowo usunietych 60 kul.
Dla ktoérej liczby k warto$¢ oczekiwana liczby biatych kul pozostatych w urnie jest naj-
wieksza?



